Развиваемся в добровольчестве и побеждаем!



Подведены итоги Всероссийского конкурса «Школа волонтера», который ежегодно проводится в рамках федерального проекта «Социальная активность, направленного на создание условий для развития и поддержки добровольчества (волонтерства) как ключевого элемента социальной ответственности развитого гражданского общества.

Одной из целей конкурса является развитие и формирование культуры добровольчества в России среди детей и молодежи. Конкурс способствует популяризации добровольческого движения, выявлению и распространению лучших добровольческих практик.

Команда студентов Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института, обучающихся на направлении «Реклама и связи с общественностью», подала на конкурс добровольческий студенческий проект «Политех дарит тепло!», который действует на базе ВШМиСО под руководством доцента Элины Аваковой уже четвёртый год. Ключевым направлением деятельности проекта являются профориентационные мероприятия для детей-сирот, проводимые в центрах содействия семейному воспитанию.



По итогам оценки жюри проект занял 1 место в номинации «Практики, направленные на оказание помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также детям, испытывающим проблемы с установлением дружеских контактов со сверстниками»

«Этот учебный стал еще одним ярким этапом для нашего проекта. Было реализовано много мероприятий, подготовлены конкурсные заявки и, главное, подарено много радости окружающим. Сделанное добро делает нас счастливее, ведь всегда возвращается приумноженным в несколько раз — хорошими событиями и ответной заботой от других людей. Надеемся, что наш пример вдохновляет других на маленькие, но значимые поступки, которые будут делать мир вокруг лучше», — прокомментировала Дарья Власевская, студентка 3 курса ВШМиСО.

Для активистов проекта Софьи Рябининой, Дарьи Власевской, Анастасии Трякиной, Карины Ольховиковой и Дарьи Зайцевой это уже не первое достижение. В копилке у команды победы в различных городских, всероссийских и международных конкурсах.



Так, в декабре 2024 года команда проекта одержала победу в региональном конкурсе «Юный доброволец Санкт-Петербурга». Конкурс ориентирован на поддержку лучших добровольческих инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни в Санкт-Петербурге. Активисты проекта успешно справились с защитой в финале конкурса и завоевали 1 место в треке «Помощь людям».

Поздравляем команду и благодарим всех, кто принимает участие в деятельности и развитии проекта!

«Добровольчество играет очень важную роль в воспитании, социализации и профессионализации молодежи. Так, например, наш проект дает студентам возможность проявить себя в различных моделях взаимодействия, получить коммуникационный опыт, развить положительные качества, что способствует их гармоничному личностному росту, а также помогает приобрести навыки, необходимые в будущей профессиональной деятельности», — поделилась руководитель проекта Элина Авакова.